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 ３月１３日（木）、第７８回卒業証書授与式を実施 

いたしました。保護者・来賓の皆様に多数、ご臨席 

いただき、３年生２０４名の巣立ちをお祝いすること 

ができました。 

PTA 会長様からの心温まるご祝辞、在校生送辞 

では、大宅さんが先輩への感謝とともに、リーダーと 

なる覚悟を伝えました。卒業生答辞では、川田くん 

が後輩へのエール、保護者・地域の皆様への感謝 

の気持ちを述べました。 

 卒業式の準備段階から「いい卒業式にしたい」という心意気や実行力など、１、２年生の確かな成

長を感じる場面がたくさんありました。お世話になった先輩への思いを姿勢や歌声で表現してくれた

ことで、卒業式の場を整えてくれました。 

今日は、１、２年生にとって大きな節目の修了式です。通知表には、皆さんの成長を願う私たちの

思いが詰まっています。ぜひ、春休みのやる気のもとにしてください。今年度頑張った自分をほめ、

次年度「なりたい自分の姿」をしっかり定め、進級してほしいと思っています。 

 

 

春休みは、進級の開放感などからＳＮＳ上のトラブルや生徒指導上の 

問題が起きやすい時期です。前向きな気持ちで新年度を迎えることが 

できるよう、４月から成長へのスタートダッシュが切れるよう、学校でも 

「春休みの生活心得」等により指導しています。 

先日、保護者の皆様へお配りしました佐世保市からのリーフレット 

「ネットトラブル０ゼロをめざして」を日宇中ＨＰにも掲載しています。 

子ども達には、「命、健康、安全第一！誰が見ていても大丈夫 

なことだけしてください。危ないかな？大丈夫かな？と迷うことは 

絶対しないように。」と話しました。大人の見守りが大切になってきます。 

各ご家庭でも「わが家のルール」など、約束ごとを決め、子ども達を励ましていただきますよう、

お願いいたします。「規則正しい生活、よく食べ、よく学べ！」、健康的で力をつける春休みとなるこ

とを願っています。 

                校訓  

学校教育目標「豊かな心を持ち、進んで学び、 

健やかでたくましく行動する生徒の育成」 

佐世保市立日宇中学校 学校だより 第２０号  令和７年３月２４日(月) 校長 野口 昌宏 

～ひたむきに一歩ずつ～ 

 

 
日宇中ＨＰ 

卒業式ありがとう・・・そして進級の大きな節目へ！ 

裏面に続きます 

ネットトラブル をめざして 



文化・スポーツともに活躍  

○第６８回長崎県読書感想画コンクール 優良賞  

西日本読書感想画コンクール 佳作  髙原 颯介 

〇第１５回まつうら音楽コンクール 中学校ソロの部 

銀賞 後城 虎雅   大宅 芭奈   坂口 くらら 

銅賞 岡本 仁香  吉田 朱莉 

○ジョギングフェスティバルｉｎさざ 

中学２､３年男子 ５位  指方 悠清 

中学１年女子  ２位  中島 妃菜 

中学１年男子  ６位  山本 崇真 

〇長崎県スポーツ奨励顕彰 水泳 大野 鈴河 

〇佐世保市教育委員会顕彰 スポーツ奨励賞（団体） 男子ハンドボール部 

スポーツ奨励賞（個人）  空手道 迎 瑠衣斗  柔道 磯本 姫花  

水泳 大野 鈴河  緖方 友彩  大野 愛河  古森 桜子 

〇NCC 杯 第２０回長崎県春季招待水泳公認記録会 

最優秀選手賞及び女子５０ｍ背泳ぎ １位  大野 鈴河  

〇第５回バドミントングローアップ大会１年女子ダブルス ３位 梶 みなみ  石丸 杏珀 

                  女子ハンドボール部が 「第３７回 九州中学生選抜ハンドボール大会

3/22(土)福岡県開催」に出場し、大健闘してきました。男子ハンドボール部は 「第２０回 春の全

国中学生ハンドボール選手権大会 3/26(水)～28(金)富山県開催」に向けて、本日出発します。

健闘を祈ってます。全国大会出場にあたり、たくさんのご支援・ご協力ありがとうございました。  

 

体育大会は、５月１８日（日）実施予定です。 

 

 

保護者の皆様や地域の方々の学校へのご理解や支えが、私たち教職員にとりましては何より心

強く、勇気や後押しをいただいています。おかげさまで、今日で令和６年度が終了いたします。 

先日「退職・転出職員のお知らせ」でお知らせしました職員に加え、学校司書が任期満了のため

本校を離れることになりました。退職・転出職員は皆、本校での経験を糧に新天地でも頑張る所存

です。令和６年度の教職員一同、大変お世話になり、ありがとうございました。 

７日(月) 着任式・１学期始業式 

      入学式準備          

  ※給食なし。弁当をご準備ください。           

８日(火) 入学式 10:00 開式 

  ※２、３年生給食開始 

 ９日(水) 生徒会オリエンテーション 

10 日(月) 身体測定(２､３年)・尿検査  

1１日(水)  身体測定(１年)      

14 日(月) ３年全国学力調査 理科 

      生徒質問紙調査   

1７日(木) ３年全国学力調査 国語・数学 

２年県学力調査  国語・数学  

18 日(金) ３年県学力調査  英語 

部活動発足式 

２５日(金) 授業参観・懇談会 

          ＰＴＡ総会 
       詳細は後日、ご案内いたします 

令和６年度が無事に終了します！ ありがとうございました 

敬称 略 

各種コンクール入賞作品が、正面玄関を彩って 

います。ご来校の際は、是非ご覧ください。 

全国・九州大会出場 


